
ENCUESTA SOBRE EL USO DE DROGAS EN ENSEÑANZA SECUNDARIA (ESO) 
-HISTÓRICO 2004-2007- 

 

ALUMNOS ENCUESTADOS POR CURSO DE LA ESO 
ENCUESTA 1º ESO 2º ESO 3º ESO 4º ESO TOTAL 
2004-2005 475 466 526 415 1.882 
2006-2007 517 520 443 414 1.893 

 

ALUMNOS ENCUESTADOS POR EDAD 
ENCUESTA 11 12 13 14 15 16 17 NC TOTAL 
2004-2005 30 342 458 428 427 127 21 49 1.882 
2006-2007 11 345 452 455 395 129 25 81 1.893 

 

ALUMNOS ENCUESTADOS POR SEXO 
ENCUESTA Varones Mujeres NC TOTAL 
2004-2005 919 910 53  1.882 
2006-2007 932 895 66 1.893 
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CONSUMO DE DROGAS POR SEXO (%) 
Varones Mujeres  

2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 
Alcohol 40.9 38.8 38.4 44.9 
Tabaco 13.4 12.9 19.7 16.5 

Cannabis 10.8 8.6 11.2 8.4 
Drogas de síntesis 1.6 0.4 1.0 0.8 

Cocaína 1.3 0.8 1.4 1.0 
 
 

CONSUMO DE DROGAS POR EDAD (%) 
11-12 años 13 años 14 años 15 años 16-17 años 

 2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 
Alcohol 8.1 9.3 22.1 23.7 45.1 48.4 67.4 71.9 79.1 76.0 
Tabaco 3.2 2.2 8.7 5.8 15.0 14.9 31.4 25.8 39.2 38.3 

Cannabis 1.1 0.3 4.6 2.0 10.3 7.9 23.7 15.4 25.7 28.6 
Drogas síntesis 0.3 0.6 0.2 0.2 0.9 0.7 3.3 1.0 3.4 0.6 

Cocaína 0.0 0.3 0.7 0.0 0.2 0.7 3.0 1.8 5.4 3.2 
 
 

CONSUMO DE DROGAS POR CURSO DE ESO (%) 
1º ESO 2º ESO 3º ESO 4º ESO 

 2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 2004-05 2006-07 
Alcohol 11.4 16.6 28.3 32.1 50.2 53.8 72.0 73.9 
Tabaco 6.7 7.7 12.0 12.1 20.5 18.1 29.2 23.7 

Cannabis 2.3 3.1 8.6 6.0 15.0 12.9 20.2 15.0 
Drogas síntesis 0.2 0.8 0.9 1.0 2.1 1.1 2.7 0.2 

Cocaína 0.2 0.2 0.4 1.3 1.5 1.4 3.4 1.0 
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